



#### ATTO DI PROCLAMAZIONE

L'Ufficio Elettorale Regionale Lazio,

Visto lo Statuto della Croce Rossa Italiana e gli Statuti dei Comitati territoriali;

Visto il Regolamento per l'Elezione degli Organi Statutari dei Comitati della Croce Rossa Italiana;

Visto il Provvedimento n. 90 del 20.10.2020 a firma del Presidente Nazionale CRI con il quale è stata modificata la composizione dell'Ufficio Elettorale Regionale;

Visto il Provvedimento n. 26 del 28.09.2020 del Presidente Regionale Lazio con il quale sono state indette le elezioni per il rinnovo delle cariche associative limitatamente alla carica di Consigliere rappresentante dei Giovani del Comitato CRI di Ciampino;

**Preso atto** dei risultati provvisori delle elezioni svoltesi in data 14.11.2020 per il rinnovo delle cariche associative del suddetto Comitato:

Considerato che non sono stati presentati ricorsi avverso i risultati delle succitate elezioni;

**Tenuto conto** del decorso dei quattro giorni prescritti dall'art. 21.1 del Regolamento per l'Elezione degli Organi Statutari dei Comitati della Croce Rossa Italiana;

Considerato che tutti i documenti richiamati nel presente atto, ancorché non materialmente allegati, devono intendersi parte integrante e sostanziale del presente atto;

### **DELIBERA**

 Di convalidare l'elezione del Consigliere rappresentante dei Giovani del Comitato CRI di Ciampino tenutasi in data 14 Novembre 2020;





Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato
Comitato Regionale Lazio
Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma
Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma
C.F. e P.IVA 13669721006

Tel: 06 55100702 Mail: lazio@cri.it pec: cr.lazio@cert.cri.it



# Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Lazio **Ufficio Elettorale Regionale**



- 2. Di proclamare eletto alla carica associativa della Croce Rossa Italiana il Consigliere rappresentante dei Giovani indicato nell'allegato al presente atto, che ne costituisce parte sostanziale ed integrante;
- 3. Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile per i successivi adempimenti.

Allegati: n. 1

Roma, data protocollo

Il Presidente dell'Ufficio

Il Segretario dell'Ufficio elettorale CRI Lazio Alessia Di Giovanni

Associazione della Croce Rossa Italiana - Organizzazione di Volontariato

Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006 Tel: 06 55100702 Mail: lazio@cri.it pec: cr.lazio@cert.cri.it

Comitato Regionale Lazio

www.cri.it/lazio **Un'Italia** 

che aiuta





# **ALLEGATO 1**

al provvedimento di proclamazione adottato dall'Ufficio Elettorale Regionale Lazio in data 18 Novembre 2020

# Comitato CRI di Ciampino

Consigliere rappresentante dei Giovani	Valeria Preianò	

Il Presidente dell'Ufficio Elettorale Regionale Lazio

Il Segretario dell'Ufficio Elettorale Regionale Lazio

Alessia Di Giovanni

Associazione della Croce Rossa Italiana - Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Lazio Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma

Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma C.F. e P.IVA 13669721006

> Tel: 06 55100702 Mail: lazio@cri.it pec: cr.lazio@cert.cri.it

www.cri.it/lazio